KontpoabHasi paGora 3a Kypc S Kjacca mo MaTeMaTuke
HNHcTpyKuus 0 BHINOJHEHUIO Pa00ThI

Ha BemmosiHeHne paloThl o MaTtemMaTuke naércs 40 MUHYT.

Pabora coctout u3 2 yacteit: 1 gacth BKJIO4aeT 5 3aanuii (6a30BbI YPOBEHB); 2 4aCTh
BKJIFOYAET 2 3aJJaHHsI OBBIIIEHHOTO YPOBHSI CJIIOKHOCTH.

[Ipu BBINOJHEHUH 33aJJaHUK MOKHO IOJIb30BaThCS YEPHOBUKOM. 3aIllCH B YEPHOBHUKE HE
YUYUTBHIBAIOTCS TIPU OLICHUBAHUU paOOTHI.

CoBeTyeM BBINOJHATH 33JaHUS B TOM MHOPAJNKE, B KOTOPOM OHM JIaHbl. J[Ji1 SKOHOMHH
BPEMEHHU IIPOIYCKAWTE 3aJaHHUE, KOTOPOE HE YHAETCA BBINOJHHUTBL Cpa3y, M IEPEXOJUTE K
cnenyromeMy. Eciu nocine BbloIHEHHs Beeld paboTel y Bac octranercst Bpemsi, Bol cMmoxkeTe
BEPHYTHCS K MMPONYIICHHBIM 3aJJaHUSIM.

[TocTapaiiTech BBIIOIHUTH KaK MOXHO OOJIbILIE 3a/IaHUi U HA0paTh HAUOOJIbILIEE
KOJIMUYECTBO 0aslIoB.

Kenaem ycnexa! Bapuant
1

1 yactp

Al. BpIIIOJIHUTE CJI0KEeHHE:
0,906+12,8

A2. BbINIOJIHUTE BLIYUTAHUE:
5-0,61

A3. BbIOJIHUTE YMHOXKEHUE:
1,4-0,04

A4. BplnmoJiHUTE 1eJIeHHe:
167,4:0,62

AS. Pemiure 3a1auy:
N3 caxapHoro tpoctHuka nomy4daercs 18% caxapa. CKOJIBKO TOHH caxapa noJryuurtcs u3 42,5 T

CaxapHOro TPOCTHUKA?

2 yacth Bl.
Pemre 3agauy:
Jlonka mbpuia o TedeHuto 0,8 u u mpotu TedeHus 0,3 4. CoOCTBeHHas! CKOPOCTH JOJKH 3,8

KM/4, @ CKOPOCTh TeueHus peku 1,3 km/4. Kakoii myTh Nporiblia JoaKa 3a 3TO BpeMsi?

B2. BeinosnuTe aeiicrBusi: 58,78 — 1,38-(275,4:6,8)



Bapmuanr 2.

1 yacTp

Al. BbIOJTHUTE CJI0KEHUE:
0,6132+32,7

A2. BBIIIOJIHUTE BEIYUTAHUE:
62,5-8,419

A3. BeInoJiHUTE YMHOKEHHE:
8,6:4,35

A4. BeinmoJiHuTE A€JIeHNE:
16,32:4,8

AS. Pemnre 3aga4y:

3acesun 65% mouns, uto coctaBuiio 325 ra. Halinure miomaas BCEro moJis.

2 4acTh
B1. Pemiure 3a1auy:
JIBa BeJOCUNEANCTA BbIEXAIN OJJTHOBPEMEHHO HaBCTpeuy IpyT Apyry. CKOpOCTh OJJHOTO U3 HUX
12,8 xm/4, a npyroro 10,5 km/4. Uepes 0,6 1 onu BcTpetmwinck. Kakoe paccrosinue Ob110

MCKIY HUMHU B HAYAJIC HYTI/I?

B2. BeinosiHuTe aeiicTBUA:
3,8:(8,57 + 9,585:4,5)

Makcumans
Ne 3amanus HBIH OasT [IpaBusbHOE peIIeHNe WA OTBET

Al 1 I 6ann — naH BEpHBIA OTBET
() 6ann06 — HEBEPHBIM OTBET

A2 1 1 6ann — na” BEpHBINA OTBET
0 6ann06 — HEBEPHBIM OTBET

A3 1 1 6ann — na” BEpHBIA OTBET
0 6ann06 — HEBEPHBIA OTBET

A4 1 1 6ann — naH BepHBINA OTBET
0 6annoé — HeBEPHBIN OTBET

A5 1 1 6ann — naH BepHBINA OTBET
0 6annoe — HEBEPHBIN OTBET

B1 2 2 banna — naH BEPHBIA OTBET
1 6ann - nonyimieHa |1 BEIYMCTUTENbHAS OIIUOKA
0 6ann — HEBEPHOE pEIICHHE




B2

2 banna — naH BEPHBIA OTBET
1 6ann - nonymieHa |1 BEIYMCIUTENbHAS OIIUOKA
0 6ann — HEBEPHOE peIieHNe

MaxkcuManbHO€E KOIU4YeCTBO 0ajIIoB 3a pa60Ty 0 MaTeMaThke — 9.
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